En sesión celebrada el día 18 de noviembre de 2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las empresas especializadas en el aseguramiento de crédito y su impacto en la financiación de la empresas navarras, formulada por el Ilmo. Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 18 de noviembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Manu Ayerdi Olaizola, Parlamentario Foral no adscrito, al amparo de lo recogido en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta escrita.

Con fecha 14 de noviembre se ha tratado en el Pleno de la Cámara la pregunta oral registrada a finales de julio de 2013 por la que se hacía referencia a la situación en Navarra de las empresas especializadas en el aseguramiento de crédito y su impacto en la financiación de nuestras empresas.

Se pedía al Gobierno que valorase una experiencia que ha funcionado bien en Francia, según la cual el Estado habilitó un sistema de cobertura complementario que permitió a las pymes disponer de un aseguramiento global equivalente al que disponían antes de la crisis.

La vicepresidenta en su respuesta oral ante el Pleno se refirió a otra iniciativa distinta a la referida en la pregunta, y este parlamentario se mostró favorable a entregarle la documentación correspondiente para que fuera analizada y viéramos si podía servirnos para generar de ahí alguna idea que pudiera beneficiar a nuestras empresas.

La información fue entregada en mano con posterioridad durante el Pleno. Una vez recibida y aclarada la información, la pregunta vuelve a ser la misma:

¿Considera el Gobierno que una medida similar a la empleada en Francia podría ser interesante? ¿Y posible?

Pamplona, a 14 de noviembre de 2013

El Parlamentario Foral: Manu Ayerdi Olaizola

